

کرنے والے پر اب ہم سمیت تمام عالم اسلام تعزیت کنندہ ہے۔

جسکی ہر سطر اور ہر حرف سے خلوص و محبت کی خوشبو مہکتی ہے۔ اس سے آپ کا حضرت شیخ الحدیثؒ کے خاندان اور حضرت والد صاحب مدظلہ کے ساتھ والمانہ لعلق کا اندازہ ہوتا ہے وہ مکتوب بطور تبرک یہ نذر قارئین ہے:

الاح في الله المحترم المكرم المفخم فضيلة الشيخ مولانا ولولانا سميع الحق زيد مجدهم  
السلام عليكم ورحمة اللہ وبركاته سسه اما بعد!

المرام اينکه جناب کی ہمیشہ محترمہ کی وفات حسرت آیات کی خبر سن کر بڑا دکھ اور افسوس ہوا۔

(اناللہ وانا الیہ راجعون) اللہ عزوجل مرحومہ کی قبر کو ریاض الجنۃ بنائے اور اسے جنت الفردوس نصیب فرمائے۔ (آمین ثم آمین) اور آپ حضرات کو اور جملہ پیمانندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور مستقبل میں ہمہ قسم آفات و بلائیا سے محفوظ رکھے۔ (آمین) طلبہ دورہ حدیث شریف سے آپ کا نام لیکر مرحومہ کی ایصال ثواب کیلئے کچھ تلاوت قرآن کروائی گئی اور مرحومہ کی مغفرت و درجات کی ترقی کئے۔ مجموعی و اجتماعی طور پر دعا مانگی گئی۔ وفات کے ابتدائی ایام میں آپ سے فون پر کئی مرتبہ رابطہ کی کوشش کی گئی مگر کامیابی نہ ہو سکی۔ ایک مرتبہ آپ کے صاحبزادے سے رابطہ ہو سکا۔ میرے کہنے پر پسر عبد الرحمن نے آپکے بیٹے سے میری طرف سے گفتگو کی بسلسلہ تعزیت۔ اس سے بھی درخواست کی گئی تھی کہ وہ آپ تک میرا سلام و تعزیت پہنچائے۔ امید ہے کہ وہ پہنچا چکا ہوگا۔ فون پر گفتگو کو کافی سمجھتے ہوئے جلدی رسالہ تعزیت ارسال نہ کر سکا۔ امید ہے کہ تاخیر معاف فرمائیں گے آپ سے قلبی حب فی اللہ واللہ ہے۔ وقتاً فوقتاً دعا بھی آپ کے لئے اور بچوں کے لئے کرتا رہتا ہوں۔ آپکی خدمات قومہ دینیہ علمیہ بہت زیادہ ہیں آپ جیسے علماء کرام، صلحاء مخلصین، مجاہدین کی مجاہدانہ خدمات کی برکت سے چمنستان اسلام و گلستان علم سرسبز و شاداب ہے۔ اللہ تعالیٰ آپکو باعافیت رکھے اور زیادہ سے زیادہ خدمات دینیہ و علمیہ کی توفیق عطا فرمائے آمین ثم آمین

آپ سے دعا کی درخواست ہے۔ والسلام: فقیر محمد موسیٰ عفی عنہ۔ جامعہ اشرفیہ، لاہور

## کوسوو میں خون مسلم کی ارزانی، یورپ اور عالم اسلام کی خاموشی

سرب درندوں کے ہاتھوں کچھ عرصہ پہلے یوسنیا میں خون مسلم سے ہولی کھیلی گئی اور جب اس پر ان درندوں کے خلاف یورپ، امریکہ اور عالم اسلام نے کوئی سنجیدہ ایکشن نہیں لیا تو انہوں نے گذشتہ

کئی ماہ سے کوسوو کے علاقہ میں البانوی نژاد مسلمانوں کے ساتھ وہی سابقہ چنگیزی روش شروع کی۔ اور اب تک کئی ہزار مسلم مردوزن اور معصوم چھوٹے بچے قتل کیے جا چکے ہیں۔ "مذہب" یورپ جو جانوروں اور کتوں کی معمولی تکلیف پر بھی چیخ اٹھتا ہے اپنے قلب میں واقع مسلمانوں پر ڈھائے جانے والے مظالم پر خاموش ہے۔ کل بھی اس نے صرف زبانی جمع خرچ سے کام لیا تھا۔ آج بھی صرف اس کے اخباری بیانات آرہے ہیں۔ یورپ کی تنظیم نیٹو نے کئی بار سربوں کو صرف دکھائے کیلئے فضائی حملوں کی دھمکی دی ہے اور کئی بار الٹی میٹم بھی دیا ہے لیکن وہ درندے جلتے ہیں کہ نیٹو اور امریکہ ہمارے خلاف کاروائی میں سنجیدہ نہیں۔ اس لیے ہی وہ ان دھمکیوں کو خاطر میں نہیں لاتے۔ حال ہی میں انہوں نے امریکہ کے کہنے پر ایک معاہدہ کیا کہ کوسوو کے تین لاکھ باشندے جو پہاڑوں اور جنگلوں میں اپنے گھربار چھوڑ کر پناہ لینے پر مجبور ہیں اپنے گھروں کو واپس آجائینگے۔ معاہدہ کے دوسرے روز ہی اقوام متحدہ اور نیٹو کے ممبرین کی موجودگی میں درجنوں مسلمانوں کو بے دردی سے قتل کر دیا گیا۔ اس ظلم اور معاہدے کی خلاف ورزی پر نیٹو اور امریکہ خاموش ہے۔ عراق میں بچے ادویات کی عدم فراہمی کی بناء پر روزانہ سینکڑوں کی تعداد میں مر رہے ہیں ان پر دن بدن پابندیاں امریکہ اور اقوام متحدہ اس جرم میں بڑھا رہا ہے کہ وہ معاہدہ کی خلاف ورزی کر رہا ہے لیکن ادھر سرب درندوں سے کوئی باز پرس نہیں ہو رہی۔ ہمیں امریکہ اور یورپ سے کوئی امید نہیں کہ وہ کوئی سنجیدہ کوشش کریں۔ لیکن افسوس ہمیں عالم اسلام کی پراصرار خاموشی پر ہے کہ یہ کیوں بیکیسی کا مزار بنا ہوا ہے؟ اس سے تو معاشی لحاظ سے بے حال روس بہتر ہے۔ جس نے نیٹو اور امریکہ کو دھمکی دی ہے کہ اگر اس نے سربوں پر حملہ کیا تو دوبارہ سرب جنگ شروع ہو جائیگی۔ لیکن عالم اسلام اور اسکی قیادت لگتا ہے کہ "وفات" ہو گئی جو اپنے تین لاکھ سے زائد ہمنوں اور بھائیوں کی موت کا انتظار کر رہے ہیں جو یورپ کی شدید سردی اور بھوک سے مرنے والے ہیں۔ خداوند! تو ہی اپنے نام لیواؤں کا جو ظلمت کدہ یورپ میں تیرے نام کی لاج رکھے ہوئے ہیں اور جو تیرے دین اور تیری کتاب کی عظمت کی خاطر کٹ مرنے کو تیار بیٹھے ہیں، حفاظت فرماؤ آمین۔

## اسرائیل اور فلسطین کا نیا معاہدہ کیا رنگ لائے گا

اسرائیل اور فلسطین کے درمیان امریکہ میں صدر کلنٹن کی موجودگی میں نوروز تک جاری رہنی والی مذاکرات پانچ نکاتی عبوری معاہدہ کی صورت میں اختتام پزیر ہوئے۔ اس معاہدے کی مطابق